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Это кардиган, связанный как плоским полотном, так и круговым вязанием. Спинка 

и передняя часть вяжутся плоским полотном в три отдельных этапа снизу вверх, а 

затем соединяются на плечах с помощью закрытия петель тремя спицами. Затем 

планка для пуговиц вяжется отдельно и пришивается к основной части изделия. 

Наконец, рукава вяжутся снизу вверх по кругу, а затем пришиваются к основной 

части изделия. 
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Кардиган имеет свободный, укороченный крой со слегка зауженной талией, которая 

располагается на естественной линии талии. Предполагаемый припуск на 

св/облегания в области груди составляет около 15–20 см, но вы можете выбрать 

размер больше или меньше в зависимости от ваших предпочтений. 

Задняя панель вяжется укороченными рядами для придания формы плечам. 

Передние панели примерно на 5 см длиннее задних, поэтому плечевой шов 

располагается немного позади верхней части плеча. 

 

Материалы 

- Пряжа камвольной толщины 700–1500 м 

- Круговые спицы диаметром 5 мм 

- Круговые спицы диаметром 4 мм 

- Гобеленовая игла для заправки концов нитей 

- 1 маркер для петель 

- 1 держатель для петель или лоскут пряжи 

- 4 кнопки диаметром 25 мм 

Измерять 

Плотность вязания измеряется лицевой гладью на спицах 5 мм. 

16 петель x 24 ряда = 10 см x 10 см 
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НАЧНИТЕ ОТСЮДА 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА  

Наберите 35 (39) 43 (47) 51 (55) 59 (63) 67 петель на спицы 4 мм, используя метод 

набора петель с длинным концом нити. 

Размер 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Количество 

петель 

35 39 43 47 51 55 59 63 67 

 

Ряд 1 (изнаночная сторона):* p1, 1к* до последней петли, p1 

Ряд 2 (правая сторона):*k1, p1* до последней петли, k1 

Продолжайте вязать резинкой, пока не свяжете в общей сложности 16 рядов. 

Ряд настройки (ИС): Провязать изнаночными петлями последние 10 петель, 

поставить маркер, лицевая 1, изнаночные 7, лицевая 1, изнаночная 1 

Поменяйте спицы на 5 мм. Теперь начните вязать узор с косами. 

Ряд 1 (ЛС):k1, p1, c2f, k5, p1, скользящий маркер перемещения k до конца ряда 

Ряд 2 (изнаночная сторона):p до маркера, переснять маркер, k1, p4, c2fp, p1,k1, p1 

Ряд 3:k1, p1, k2, c2f, k3, p1, переснять маркер, k до конца ряда  

Ряд 4: p до маркера, переснять маркер, k1, p2, c2fp, p3, k1, p1 Ряд 5:k1, p1, k4, c2f, k1, 

p1,переснять маркер, k до конца ряда  

Ряд 6:p к маркеру, переместить маркер, k1, c2fp, p5, k1,p1 

Повторите этот узор с косами 8 раз. Длина кардигана от плеча до талии, включая 

резинку по низу, составляет 50 см. Если вы хотите сделать кардиган длиннее или 

короче, вы можете отрегулировать длину здесь. Вы можете изменять длину с шагом 

в 2,5 см, добавляя или убавляя повторы по 6 рядов. 

СОЗДАНИЕ ФОРМЫ 

Сохраняя установленную схему протяжки косы, начинайте убавки, выполняя ssk 

сразу после маркера в лицевом ряду. 

Убавление выполняется в 1-м ряду следующего узора с косами, а затем каждые 6 (6) 

6 (6) 6 (4) 4 (4) 4 ряда. Убавления выполняются в лицевых рядах. 

После убавок у вас останется 27 (31) 35 (39) 43 (43) 47 (51) 55 петель 

Размер 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Количество 

убавок 

8 8 8 8 8 12 12 12 12 

Число 

петель 

плеча 

27 31 35 39 43 43 47 51 55 
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Продолжайте еще 4 повтора узора без убавок, заканчивая на 6-м ряду узора из кос. 

В итоге вы выполните 20 повторов узора, если будете вязать по схеме. 

Оставьте петли лежать на держателе петель или на кусочке обрезков пряжи. 

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 

Наберите 35 (39) 43 (47) 51 (55) 59 (63) 67 петель на спицы 4 мм, используя метод 

набора петель с длинным концом нити. 

Размер 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Количество 

петель 

35 39 43 47 51 55 59 63 67 

 

Ряд 1 (изнаночная сторона):*1 изн, 1 лиц* до последней петли, 1 изн. 

Ряд  2 (ЛС сторона):* 1 лиц, 1 изн * до последней петли, 1 лиц 

Продолжайте вязать резинкой, пока не свяжете в общей сложности 16 рядов. 

Ряд настройки (ИС):p1, k1, p7, k1, поместить маркер, p до конца ряда. 

Поменяйте спицы на 5 мм. Теперь начните вязать узор с косами. 

Ряд 1 (ЛС): k до маркера, переснять маркер, p1, k5, c2b, p1, k1  

Ряд  2  (ИС): p1, k1, p1, c2bp, p4, k1, переснять маркер, p до конца 

Ряд 3: лиц до маркера, переснять маркер, 1 изн, 3 лиц, с2б, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц 

 Ряд 4: p1,k1, p3, c2bp, p2, k1, переснять маркер, p до  конца 

Ряд 5: k к маркеру, переснять маркер, p1, k1, c2b, k4, p1, k1   

Ряд 6:p1, k1, p5, c2bp, k1, переснять маркер, p до конца 

Повторите эту схему в общей сложности 8 раз, или, если вы отрегулировали длину, 

повторите то же самое, что вы сделали на правой полочки. 

ФОРМИРОВАНИЕ 

Сохраняя установленную схему вязания, начните убавления, провязав двелицевые 

петли вместе (k2tog) непосредственно перед маркером в правом ряду. 

Убавление выполняется в 1-м ряду следующего за узором с косами, затем в каждом 

последующем ряду каждые 6 (6) 6 (6) 6 (4) 4 (4) 4 ряда. Убавления выполняются в 

лицевом ряду. 

После убавок у вас останется 27 (31) 35 (39) 43 (43) 47 (51) 55 петель. 
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Размер 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Количество 

убавок 

8 8 8 8 8 12 12 12 12 

Число 

петель 

плеча 

27 31 35 39 43 43 47 51 55 

 

Продолжайте еще 4 повтора узора без убавок, заканчивая на 6-м ряду узора из кос. 

В итоге вы выполните 20 повторов узора, если будете вязать по схеме. 

Оставьте петли лежать на держателе петель или на кусочке обрезков пряжи. 

СПИНКА 

Наберите 75 (83) 91 (99) 107 (115) 123 (131) 139 петель, используя набор петель с 

длинным концом нити, на спицы 4 мм. Изделие вяжется плоским полотном, не 

соединяя петли в круг. 

Размер 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Количество 

петель 

75 83 91 99 107 115 123 131 139 

 

Ряд 1 (изнаночная сторона): 2 изн., *1 лиц., 1 изн.* до последней петли, 1 изн. 

Ряд 2 (лицевая сторона): 2 лиц., *1 изн., 1 лиц.* до последней петли, 1 лиц. 

Повторяйте ряды 1 и 2, пока не свяжете в общей сложности 16 рядов. 

Провяжите один ряд изнаночными петлями. 

Перейдите на спицы диаметром 5 мм. 

Вяжите лицевой гладью, лицевыми рядами лицевые и изнаночными рядами 

изнаночные, пока длина спинки не достигнет 42 см. Если вы корректировали 

длину, то добавьте или вычтите из этого значения добавленную или вычтенную 

длину. 

Закончить на изнаночном ряду. 

Формирование укороченных рядов 

Теперь вам предстоит связать 12 рядов укороченных рядов, используя немецкие 

укороченные 

ряды. На YouTube есть очень полезный видеоурок от Purl soho: 

https://youtu.be/a3S9cl47PYw?si=2Zc5jwm7ndYUJkpd 
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Размер 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Количество 

петель 

75 83 91 99 107 115 123 131 139 

Число 

поворотов 

4 5 6 6 7 7 8 8 9 

 

Ряд 1 (ЛС): Вяжите лицевыми петлями до тех пор, пока не останется 4 (5) 6 (6) 7 (7) 

8 (8) 9 петель до конца ряда, затем поверните работу. 

Ряд  2  (ИС):  Вяжите изнаночными петлями до 4 (5) 6 (6) 7 (7) 8 (8) 9 петель перед 

концом ряда, затем поверните работу. 

Продолжайте вязать еще 10 рядов, поворачивая работу на 4 (5) 6 (6) 7 (7) 8 (8) 9 

петель перед петлей укороченного ряда в каждом ряду, пока не свяжете в общей 

сложности 12 укороченных рядов. 

После того, как вы провяжете укороченные ряды, провяжите еще 4 ряда. 

Ряд 1 (ЛС): Провязать до конца, провязывая двойные петли.  

Ряд  2  (ИС):  Провязывайте изнаночными петлями до конца ряда, провязывая 

двойные петли. 

Ряд 3: Лицевыми  до конца  

Ряд 4: Изнаночными до конца 

СОЕДИНЕНИЕ ПЛЕЧ 

Соедините лицевые стороны изделия, изнаночные стороны выверните наизнанку. 

Провяжите закрытие петель тремя спицами по спинке и правой передней панели, 

затем наберите 21 (21) 21(21) 21 (29) 29 (29) 29 петель, затем провяжите закрытие 

петель тремя спицами по оставшимся петлям спинки и левой передней панели. 

На этом этапе я рекомендую сделать примерку, чтобы вы могли хорошо 

представить, где будут располагаться ваши плечи, прежде чем окончательно 

определиться с длиной рукава. 

РУКАВ 

Наберите 36 (36) 36 (40) 40 (40) 44 (44) 44 петель на спицы 4 мм. Вяжите резинкой 

1х1 16 рядов, соединяя в круг. 

Ряд настройки (размеры 1–3) : (k1, m1r) 3 раза, kfb, m1r, (k1, m1r) 4 раза, kfb, 

m1r*  до конца ряда. У вас должно получиться 80 петель. 

Ряд настройки (размеры 4–6):*k1, m1r, k1, m1r, kfb, m1r, k1, m1r, kfb, m1r* до 

конца ряда. У вас должно получиться 96 петель. 

Ряд настройки (размеры 7–9):*k1, m1r, kfb, m1r* до последних двух петель, kfb, 

m1r, kfb, m1r. У вас должно получиться 112 петель. 
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Перейдите на спицы диаметром 5 мм. 

Размер 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Манжета 36 36 36 40   40  40  44  44  44  

Рукав 80 80 80 96 96 96 8 8 9 

 

Повторение узора: 

Раунд 1: *k5, c2b, p1, c2f, k5, p1* до конца раунда 

Раунд 2: *k4, c2b, k1, p1, k1, c2f, k4, p1* до конца раунда 

Раунд 3: *k3, c2b, k2, p1, k2, c2f, k3, p1* до конца раунда 

Раунд 4: *k2, c2b, k3, p1, k3, c2f, k2, p1* до конца раунда 

Раунд 5: *k1, c2b, k4, p1, k4, c2f, k1, p1* до конца раунда 

Раунд 6: *c2b, k5, p1, k5, c2f, p1* до конца раунда 

Повторите эти 6 рядов в общей сложности 3 раза  

Раунд 1: *k5, c2b, p1, c2f, k5, p1* до конца раунда 

Раунд 2: *k4, c2b, k1, p1, k1, c2f, k4, p1* до конца раунда 

Раунд 3: *k3, c2b, k2, p1, k2, c2f, k3, p1* до конца раунда 

Раунд 4: *k2, c2b, k3, p1, k3, c2f, k2, p1* до конца раунда 

Раунд 5: *k1, c2b, k4, p1, k4, c2f, k1, p1* до конца раунда 

Примечание: Именно здесь узор начинает меняться, плавно переходя в лицевую 

гладь.  

Раунд 6: *c2b, k11, c2f, p1* до конца раунда. 

Раунд 7: *k5, c2b, k1, c2f, k5, p1* до конца раунда 

Раунд 8: *k4, c2b, k3, c2f, k4, p1* до конца раунда 

Раунд 9: *k3, c2b, k5, c2f, k3, p1* до конца раунда 

Раунд 10: *k2, c2b, k7, c2f, k2, p1* до конца раунда 

Раунд 11: *k1, c2b, k9, c2f, k1, p1* до конца раунда 

Раунд 12: *c2b, k11, c2f, p1* до конца раунда 

Вяжите лицевой гладью (лицевыми петлями в каждом ряду), пока рукав не 

достигнет желаемой длины. На этом этапе я рекомендую примерить основную 

часть кардигана, чтобы проверить длину рукава. 

 

Закройте петли по узору. Убедитесь, что ваши петли не слишком тугие и не 

стягивают рукава сверху. 
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ПЛАНКА ДЛЯ ПУГОВИЦ 

Наберите 11 петель на спицы 4 мм. 

Ряд 1: *1 изн., 1 лиц.* до последней петли, s1 wyif. 

Ряд 2: 1 лиц., *1 изн., 1 лиц.* 

Вяжите резинку 1х1 до 5-го ряда. 

Сделайте петлю для пуговицы 

Ряд 5: изн. 1, л. 1, изн. 1, л. 1, закрыть 3 петли, л. 1, изн. 1, л. 1, петля 1, s1 wyif. 

Ряд 6: л. 1, изн. 1, л. 1, изн. 1, закрыть 3 петли, л. 1, л. 1, изн. 1, л. 1, л. 

Продолжайте вязать резинкой 1х1. Сделайте петлю для пуговицы на каждом 13-м и 

14-м ряду еще 3 раза (всего 4 петли). 

!!!Обратите внимание, что если вы выбрали регулировку длины кардигана, вам 

придется скорректировать частоту выполнения петель для пуговиц. 

Продолжайте вязать резинкой 1х1, пока длина планки не станет достаточной, 

чтобы «обернуть» переднюю часть кардигана, от нижнего края с внутренней 

стороны правой полочки кардигана (это сторона с петлями для пуговиц), вокруг 

задней части шеи и вниз по левой полочке кардигана до нижнего края. 

ПОСЛЕДНИЕ ШТРИХИ. 

Пришейте рукава к основной части изделия матрасным швом, начиная от 

подмышки, затем сшейте боковые швы кардигана от подмышки до низа. 

Пришейте планку для пуговиц к передней части кардигана. 

Прикрепите пуговицы к планке для пуговиц. Заправьте концы нитей, и готово! 
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СОКРАЩЕНИЯ 

К лицевая 

Р изнаночная 

C2B Коса из 2 петель лиц. Снять 1 петлю на запасную спицу за работой, 

провязать лицевой следующую петлю на спице, затем лиц. петлю с 

запасной спицы 

C2 F Коса из 2 петель лиц. Снять 1 петлю на запасную спицу перед работой, 

провязать лицевой следующую петлю на спице, затем лиц. петлю с 

запасной спицы 

C2BP Коса из 2 петель изн. Снять 1 петлю на запасную спицу за работой, 

провязать изнаночной следующую петлю на спице, затем изнаночной 

петлю с запасной спицы 

C2FP Коса из 2 петель изн. Снять 1 петлю на запасную спицу перед работой, 

провязать изнаночной следующую петлю на спице, затем изнаночной 

петлю с запасной спицы 

K2tog 2 вместе лицевой 

SSK  Снять , снять, провязать 

M1R Сделать петлю из протяжки с наклоном в право 

KFB Провязать из одной петли 2 петли -за переднюю стенку и за заднюю 

стенку 

S1WYIF  Снять 1 п нить перед работой 
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